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PORUČNICI I KADETI VOJNE AKADEMIJE SUTRA U BIOSKOPU CINEPLEXX 

Specijalna projekcija i druženje sa ekipom filma za sve Kragujevčane 

Kragujevac, 10.11.2016 – Specijalna projekcija novog nastavka serijala „Vojna akademija 3: 

Novi početak“ održaće se sutra, 11. novembra u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza, sa 

početkom u 20.30 časova. Tim povodom, posetioce bioskopa će po završetku projekcije 

pozdraviti deo autorske i glumačke ekipe filma, koju će predvoditi glumci Bojan Perić, Branko 

Janković, Ivan Mihailović, Đorđe Stojković, Andrea Ržaničanin i Gordana Paunović.    

Šta se dogodilo sa junacima popularne Vojne akademije od trenutka kada smo ih poslednji put 

sreli? Generacija kadeta koja je osvojila srca miliona nastavlja svoje avanture. Poznata lica, 

zatičemo dve godine pošto su diplomirali. Profesionalne obaveze prepliću se sa privatnim 

problemima i iskušenjima ovi ambicioznih mladih ljudi koje veže prijateljstvo za ceo život. 

Istovremeno, počinje upis novih kandidata na Vojnu akademiju, među kojima se izdvajaju Gruja i 

Bugi, dva nerazdvojna druga, Ika super inteligentan buntovnik, šarmantna brbljivica Ceca, 

tajanstvena i pomalo usamljena Anđela i Maša, devojka koja na Akademiji vidi beg od posesivne 

majke. Ono što će njima biti najvažnija zajednička lekcija je spoznaja da Vojna akademija nija 

samo vojna škola, već škola života.  

Trejler filma možete pogledati na sledećem linku: youtu.be/RZGPH5DI47w.    

Karte za specijalnu projekciju su već u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx Kragujevac 

Plaza, dok više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.  

 

Molim vas da prijavite dolazak ekipe i uzimanje izjava odgovorom na ovaj mejl do kraja 

dana, kao i informaciju da li želite da pogledate film. Prijava treba da sadrži vaše ime, 

prezime i medij za koji radite. 

 

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs  
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